

Kategorija: **VIDEO KABLOVI**

Proizvođač: **Velteh**

Šifra: **KT-HK2**

Kabl HDMI M/M 2.1 8K 3m Velteh KT-HK2.1-3M

Kabl HDMI M/M 2.1 8K 3m Velteh KT-HK2.1-3M

Maloprodajna cena: 1.590,00 RSD

Web cena: 1.352,00 RSD

Ušteda: 238,00 RSD

Specifikacija

HDMI na HDMI pozlaćeni konektori

Oba HDMI konektora koriste 24K pozlaćene interfejse i pozlaćene provodnike od čistog bakra, što u velikoj meri poboljšava efikasnost prenosa signala.

U kombinaciji sa najnovijom tehnologijom, savršeno je kompatibilan sa 8K@60HZ/4K@120HZ

Dolbi Vision & Dolby Sound, vrhunska konfiguracija se može lako doživeti.

Dinamički HDR i 3D efekti dodatno optimizuju vizuelni efekat slike

Ovaj 8K HDMI kabl podržava višestruki režim

Režim ogledala: Možete da kopirate sliku ekrana na veći ekran da biste prikazali sliku visoke definicije.

Prošireni režim: efikasniji rad sa podeljenim ekranom može da se radi na poslu, štedeći mnogo vremena za vaš posao.

Režim igre: U ovom režimu, kabl će se prilagođavati kako se slika menja, prilagođavajući najprikladniju brzinu osvežavanja kako bi se obezbedila najglatkija i najbolja slika.

Brzina prenosa 48Gbps

U poređenju sa prethodnom verzijom HDMI2.0, propusni opseg HDMI 2.1 verzije je postigao kvalitativni skok sa 18Gbps na 48Gbps.

To znači da se film od 6 GB može preneti za samo jednu sekundu, bez potrebe da se uzme u obzir kašnjenje slike.

Ovo je vrhunac Highvings tehnologije, a mnoge najnovije tehnologije su kombinovane na ovom kablju.

8K Rezolucija: Iskustvo koje donosi 8K kvalitet slike je napredniji od 4K (7.680 × 4.320).

Brzina osvežavanja od 120 Hz: U kvalitetu 4K slike, brzina osvežavanja može da dostigne 120 Hz.

Dvostruko je veći od običnog 4K kabla, što znači da ćete videti glatkiju sliku.

Dinamički HDR: Uz podršku dinamičkog HDR-a i obrade dubine boje od 12 bita, sve slike će postati živopisnije

Pored toga, dostupne su 3D, eARC, Ethernet, HDCP2.2/2.3, VRR i druge funkcije.

Raspoloživost robe možete proveriti pozivanjem Call Centra na 032/340-410

Cena na sajtu su iskazane u dinarima sa uračunatim porezom, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima.

Nastojimo da budemo što precizniji u opisu proizvoda, prikazu slika i samih cena, ali ne možemo garantovati da su sve informacije kompletne i bez grešaka. Svi artikli prikazani na sajtu su deo naše ponude i ne podrazumeva da su dostupni u svakom trenutku.